

Ведьмочка



Анастасия Зайка

Анастасия Александровна Зайка

Ведьмочка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70636165

SelfPub; 2024

Аннотация

Есть такой иной волшебный мир, где находилась школа волшебства, в ней учились Арес и Алтея, они недолюбливают друг друга с первого класса, однако при нападении полубога Муфуса, все решилось.

Анастасия Зайка

Ведьмочка

Есть такой иной волшебный мир, где находилась школа волшебства. В ней учились Арес и Алтея, с самого первого класса они недолюбливали друг друга из за того что, Арес случайно сел на ее мышку, в ответ на это она прекратила его любимого паука в бабочку. У них был первый урок по летанию на метле, Арес подпортил ее метлу. И из за этого Алтея провалила урок. Она догадалась кто это сделал. Подруг у нее не было, но по пути в свою комнату она встретила маленького белого кота. Она взяла его к себе на руки и сказала ему, что теперь его зовут Бард, одела ему самодельный ошейник, она проводила все свое свободное время, но в один из этих дней к ней подошёл Арес,

– Дай посмотреть твоего блохастика.

– Арес иди туда куда шел, или я превращу тебя в лягушку!

– Ну ладно живи котяра.

– Не переживай Бард тебя ни кто не обидет. На это кот лишь мяукнул. На следующий урок процессор Джиджи сказала, что будем проходить одного злого полубога Муфуса. Голова у него, змеи, а тело человеческое. Поэтому он и был полубог, но у каждого человека есть слабое место. – – Волшебники откройте страницу 780. тут будет сказано как одолеть этого Муфуса.

–Все прочитали?

–Алтея как хороший пример ученика, сказали как одолеть Муфуса? – Профессор Джиджи, чтобы одолеть Муфуса, нужен Сальвадорский меч, и сок первоцвета, в нем есть яд который убьет Муфуса, а слабое место Муфуса это сердце. А его особенности это гипноз и кожа которая отражает любые заклинания, но меч и цветок так просто не найти. – Верно Алтея. Поэтому вы делитесь на группы. Кто то ищет меч, кто то цветок.

– Да и Алтея у тебя в паре Арес, будет возможность помириться вам.

– Ну вот, ещё с тобой возиться.

– Знаешь это не я нас в пару поставила, так то не надо на меня показывать свою злость.

– Вот карта выбирай куда пойдём.

–Я думаю надо пойти в горы сказала Алтея. Может цветы и не найдем, но меч надо поискать. Они по пути забрели не туда и заблудились, при попытке найти дорогу домой, она взмахнула рукой и лучик указал им дорогу до школы, но привел их к пещере. Пещера была заколдованная от злых волшебников и пройти в нее мог только волшебник с чистой душой, Арес не смог пройти так как его душа была черна, смогла пройти только Алтея, она осмотрела пещеру нашла меч. В тому времени на их школу напал Мусуф, ее талисман на шее которые подарили родители стал сверкать, янтарно-красным это говорит что наступила опасность, лучик тогда

их провел к школе. Тем временем Мусуф решил напасть на школу, для завоевания магического мира, так как школа являлась одним из чудес этого мира. Они прибежали к школе и то что они увидели подвергло их в шок, Мусуф был с размера школы, так как питался ее энергией, от своих одноклассников они узнали что из директора убил Муфус.

– Арес что будем делать?

– Как что бежать!

– Ты с ума сошел? Надо школу спасти! Ну если ты такая храбрая, ты ее и спасай.

– Алтея нашла ребят которые нашли первоцвет, выжила сок с первоцветов. Нашла метлу и взлетела на верхушку школы, пока Муфус отвлекали учителя школы, Алтея проткнула первоцвет, взлетела на верхушку школы с помощью метлы и прыгнула к Муфусу прямо в сердце. От чего стал уменьшаться полубог и погиб от ее рук. Алтея упала с большой высоты, Арес хоть и недолюбливал Алтею, но он ее любил с первого класса магической школы.

Когда Алтея была без сознания, Арес положил ее на колени, Алтея очнись не умирай пожалуйста.. к ним подбежала профессор Джиджи, и прочитала заклинание на древнем языке:

învie din nou copil

învia din nou fiul pământului

fie ca pământul să-ți îndeparteze durerea și să te curețe de păcatele tale

Прошло ещё немного времени и Алтея открыла глаза. Арес был в радости.

– Алтея прости меня за все! Я.. был.. дураком, ты мне очень нравишься.. поэтому я тебя доставал.

Алтея улыбнулась, встала, обернулась назад и сказала

–Ты мне тоже нравишься, ее стали все восхвалять, она спасла школу. Арес набрался смелости, подошёл к Алтеи и поцеловал ее, все им аплодировали. Директором школы стала профессор Джиджи, а в память директора Сэлинджера, ночью запустили огоньки, и больше на их школу ни кто не нападал.